



**PARTIDUL  
DEMOCRAT  
LIBERAL**



DEMOCRATIC-LIBERAL PARTY . PARTI DEMOCRATE-LIBERAL . PARTIDO DEMOCRATA-LIBERAL . DEMOKRATISCHE-LIBERAL PARTEI

**ORGANIZAȚIA JUDEȚEANĂ CONSTANȚA**  
*Bulevardul 1 Mai, nr.1, bloc H9, parter*  
*Telefon/Fax: 0241.614.140; e-mail: constanta@pd.ro*

15 decembrie 2010

### **COMUNICAT DE PRESĂ**

Grupul de consilieri județeni ai Partidului Democrat Liberal a părăsit astăzi ședința Consiliului Județean Constanța în semn de solidaritate cu salariații din cadrul Teatrului Național de Operă și Balet „Oleg Danovski”, precum și în semn de protest față de atitudinea vulgară, grobiană și iresponsabilă a președintelui Consiliului Județean Constanța, domnul Nicușor Daniel Constantinescu, în raport cu angajații Teatrului Național de Operă și Balet „Oleg Danovski” și cu încercarea consilierului județean Mihai Petre de a vorbi liber.

Grupul de consilieri județeni ai PDL consideră ca prin poziția sa dezgustătoare, domnul Nicușor Daniel Constantinescu reprezintă o reală rușine pentru imaginea județului Constanța în general, și pentru instituția Consiliului Județean Constanța în particular.

Îi atragem atenția domnului Nicușor Daniel Constantinescu asupra faptului că instituția pe care rușinos, vremelnice și accidental o conduce nu este nici curtea din jurul casei domniei sale, nici bucata de fost partid comunist pe care o conduce după aceleași principii totalitare.

Respingerea oricărui fel de dialog, al cărui scop era identificarea unor soluții salvatoare pentru achitarea salariilor restante ale angajaților Teatrului Național de Operă și Balet „Oleg Danovski”, a demonstrat astăzi, încă o dată, că domnul Nicușor Daniel Constantinescu conduce Consiliul Județean Constanța după trei mari principii înlănțuite: „Ciocul mic! Consiliul Județean sunt eu iar după mine vine potopul!”.

Pentru angajații Teatrului Național de Operă și Balet „Oleg Danovski” astăzi a venit potopul cauzat strict de încăpățânarea președintelui Constantinescu de a introduce pe ordinea de zi proiectul propus de colegul nostru, Mihai Petre.

Precizăm că soluția susținută de grupul de consilieri județeni ai PDL consta în redirectionarea către Teatrul Național de Operă și Balet „Oleg Danovski” a sumelor ce au fost alocate astăzi Fundației „Fantasio”, Fundației pentru Promovarea Sportului Constanțean și Clubului Sportiv Handbal Club Municipal Constanța, astfel:

- 300.000 lei (suma alocată Fundației „Fantasio” pentru desfășurarea "Programului Județean Cultural Educativ" 2010-2011) + 525.000 lei (suma alocată Fundației pentru Promovarea Sportului Constanțean) + 225.000 lei (din totalul de 1.000.000 lei alocați HCM Constanta) = 1.050.000 lei, exact suma necesară plății salariilor angajaților Teatrului Național de Operă și Balet „Oleg Danovski”.

Ca un bonus la sumele mai sus menționate, apreciem că se putea modifica și o altă sumă alocată tot astăzi Fundației „Fantasio” pentru continuarea programului „Învățăm să patinăm”, în cuantum de 500.000 lei.

Se observă cu ochiul liber cum cele două fundații mai mult decât obscure, probabil bidoane de drenare a banilor publici în zone care nu sunt străine de culoarea politică a domnului Nicușor Daniel Constantinescu, înghit astăzi 1.325.000 lei.

În ceea ce privește echipa de handbal masculin, grupul de consilieri județeni ai PDL susține performanța sportivă însă consideră că sprijinirea echipei de handbal trebuie să se facă în mod echitabil atât de Consiliul Județean, cât și de Consiliul Municipal Constanța. De aceea, considerăm că o parte a sumei de 1.000.000 lei care a fost alocată astăzi, într-un gest de responsabilitate locală ar fi putut fi susținută și de Consiliul Local Constanța care deține un buget cu mult mai generos.

De parcă atitudinea de tanc sovietic a președintelui Consiliului Județean în ceea ce privește acordarea salariilor restante pentru angajații Teatrului Național de Operă și Balet „Oleg Danovski” nu a fost suficientă, tot în ședința de astăzi s-a decis și evacuarea artiștilor teatrului de balet care locuiau în Blocul L4, din cele 30 de garsoniere alocate inițial Teatrului Național de Operă și Balet „Oleg Danovski”, 14 fiind astăzi „rezervate” aceluiași Fundații obscure: Fundația pentru Promovarea Sportului Constanțean – 10 garsoniere, Fundația „Fantasio” – 4 garsoniere, iar restul până la 30 - celorlalte instituții de cultură.

Astfel, în prag de Crăciun, domnul Nicușor Daniel Constantinescu își trece în cont încă o „măreață realizare”: scoaterea în stradă a angajaților Teatrului Național de Operă și Balet „Oleg Danovski” care locuiau în Blocul L4 și neplata salariilor restante ale tuturor salariaților instituției mai sus menționate.

Grupul de consilieri județeni ai Partidului Democrat Liberal consideră că pentru această atitudine de o iresponsabilitate și cruzime fără precedent, domnul Nicușor Daniel Constantinescu ar trebui să își prezinte de urgență demisia din funcție.

#####.

***Grupul de consilieri județeni  
ai PDL Constanța***